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Aiguá 22 de Agosto de 2018.

Señor Concejal:

Circular N' 14l 2018.

Cúmpleme convocar a Usted a la sesión ordinaria que deberá celebrar este Municipio en fecha 23

de Agosto de 201g a la hora Lg:00 hasta las 2L:00 a los efectos de considerar el siguiente

ORDEN DEL DIA:
* Aprobación del Acta anterior.
* Media hora previa de los Partidos Políticos.

* Informe del Alcalde.
* Consulta de los señores Concejales.

* Asuntos entrados.

':r Exp. 2018-88- 02-00370 , Exp. 2018-88-01-13836'
¡ Asuntos varios.

Saluda a Usted muy atentamente:

,/



ACTA LXXXIX. En la ciudad de Aiguá, a los 23 días de Agosto de 2018, siendo la hora 19:10

se reúne el Concejo de Aiguá, con la asistencia del señor Alcalde Dr. Esteban Raúl Agustoni y
Ios señores Concejales: Concejala Suplente Sra Maria Luisa Pérez. Sra. Concejala Silbia Magnoni y
Sr. Concejal Wiston Guerra .Falta sin aviso el Concejal Sr. Daniel Perdomo.

En Secretaría de Actas funcionaria administrativa Laura Gómez.
Dando comienzo al Acto, en cumplimiento al orden del día el señor Alcalde pone a consideración
el Acta de fecha 26 de julio de 2018, sin observaciones se aprueba el acta N" LXXXVIII por

unanimidad de presentes(4 votos)

Media hora previa de los partidos políticos:
No se hace uso del espacio.-
En cumplimiento al orden del día el señor Alcalde procede a informar las actividades más

relevantes de la semana:
. "Comienzo informando que tuve reunión con los Alcaldes del Dpto por temas de la Cumbre

de Municipios. se habló de que los Alcaldes del Dpto de Maldonado seriamos moderadores
de talleres en dicha Cumbre, recibimos a representante del Congreso de lntendentes, que

nos dio uno charla , quedo de volver o llamar , pero no tuvimos mós contacto, al menos a

mi no me llamaron más, no tuve mas dotos".-
. "En et día de oyer recibí la visita del Comandante Fajardo, por el tema del Abasto, en

cuanto a lo del Comodoto al Ejercito , el mismo está opoyondo la posibilidad para hocer

algo en el Abasto, quedando la parte que se utiliza para los beneficios de las Instituciones

disponible, tiene idea de traer una familia de militares que se instalen en el lugar y hagan el

mantenimiento y los actividodes ecuestres que ollí se puedan desarrollar".-
. "FL)imos o Moldonado por el tema de la maquinaria, en la reunión mantenida nos dijeron

que nos van o dor, una Baroméffice nlieva, dos Camiones Mercedes Benz, una Plumo

nueva, uno moto-niveladora casi nueva, mientras la nuestra esta rota el Capataz Santiago

Somma de Zona Norte nos prestó una por quince días.-No se ho podido hacer ol asfolto

donde se hizo el bacheo por las lluvias".
. Ayer se terminó de hacer Ia canaleta en lo de José Tabeira, pegado a Ia casa de Pablo Sosa

Bruni, un problema que estaba para terminar de solucionar.
. Con respecto a CO DA CA DI y sus planteamientos , han venido varias veces a reunirse

conmigo, al final se logró armar la Comisión de nuevo, hay una nota que enviaron pidiendo

Colaboración. También le hicieron Nota a la Directora de Políticas Inclusivas de Ia
Intendencia, Sra. Eliana GonzáIez, quien quedó de venir el martes próximo para hablar con

la Comisión Parece ser que se podrán resolver los tema que tiene pendiente dicha

Comisión, Ia misma quedó conformada por los integrantes que conformaban la Comisión

anterior.
. En las Grutas de Salamanca, estamos con el problemas de los Pinos que cortaron, ahora un

Camión rompió la entrada. Y hoy mandaron mensajes para podar los pinos grandes. Les

contesté que no, ya se les había advertido .En cuanto a Ia limpieza de los pinos va a venir

una empresa para tal fin. Ya se les había citado para una entrevista por tal tema y no

concurrieron.
En cumplimiento del orden del día se pasa a tratar Asuntos Entrados:
L.)Exp. 2018-88-02- 00370 de la Junta Departamental para tomar conocimiento.

Solicitante: Edil Sra, Marta Torres, Asunto: " Exposición Maldonado, trabajo y desarrollo".

2")Exp. 20LB-88-0L-13B36 de Dirección de Contaduría para reiterar el gasto de la Empresa de

parques y Jardines ,(Deauta Correa Ricardo Martin) para tomar conocimiento y aprobar por

el Concejo la Reiteración del gasto por el pago mensual de $ 320.000( pesos uruguayos).

R4 060g182. Se aprueba por unanimidad de presentes la reiteración del gasto mencionado(4 votos

afirmativos).-
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3")Se recibe Nota de CO DA CA DI, en Ia misma informan sobre Ia conformacién de Ia Comisión
provisoria, que vuelve a ser la Comisión anterior a Ia última que no funciona más como tal.
Expresando además cuales son las carencias y deudas con las que se enfrentan, solicitando ayuda al
Municipio; una ayuda económica para solventar los gastos que se generaron durante la última
Gestión . Estos corresponden a sueldos , aportes de BPS y contribución inmobiliaria de un terreno
de su propiedad. Se debate sobre Ia situación que ya se había planteado desde Ia Sesión anterior.
El Señor Alcalde expresa que se contactó con la Directora de Políticas Inclusivas para ver si
pueden colaborar con esta Comisión quedando fijada una entrevista con la Directora para el martes
próximo. El Concejal Wiston Guerra propone una Moción con respecto a Ia Contribución
Inmobiliaria del terreno que tiene esta Comisión para una futura Sede, de que. " se Exonere Ia
totalidad de la Contribución, al ser una Institución Social con Personería Jurídica". Siendo
aprobada la Moción por unanimidad de presentes, (cuatro votos).-
Manifiesta el Señor Alcalde que ya están en trámite de esa exoneración, pero deben pagar primero
la deuda para después exonerar.-
El Concejal Wiston Guerra, expresa que: " si hay disponibilidad de rubros se puede hacer una
colaboración por única vez para poder saldar esas deudas y apoyar o esta gente que se ve tiene
voluntad de sacar la Institución adelante y puedo seguir prestando los Servicios.-
4")Informe de Asistente Social sobre solicitud de materiales de la Sra. Rosa Rivero. Se eleva
dicho informe ante la solicitud de la Sra Rosa Rivero,el pedido se toma en el Área Social, lo
informa la Asistente Social y lo eleva al Concejo con el fin de solicitar la posibilidad de colaborar
con materiales para el arreglo de Ia vivienda. Los Concejales tratan el tema considerando que hay
situaciones de mayor precariedad , familias con niños , casos planteados anteriormente ante el
Concejo que no han sido resueltos, por lo cual consideran que se debe priorizar los casos de mayor
vulnerabilidad.-Por lo expresado anteriormente queda de momento denegada la entrega de

materiales.Respecto a estos temas de soluciones habitacionaies, informa el Señor Alcalde que

mantuvo contacto con el Arquitecto Garcia Miranda, existiendo Ia posibilidad por parte de la
Intendencia de adquirir terrenos para la solución de futuro plan de vivienda, estando en

negociaciones para concordar con MEVIR si dichos predios son los adecuados.
5") Notas de los Fondos de Iniciativas Juveniles, (Pista de Skate).
Se da lectura a las notas recibidas , en las cuales informan respecto al proyecto presentado para la
Construcción de una pista de Skate. En la misma expresan que este Proyecto resultó seleccionado
en la décima edición de los fondos de Iniciativas Juveniles del INJU, quienes recibirán en el correr
de los meses de agosto-noviembre una financiación de $ 40,000, para tal proyecto.-Solicitan la
colaboración al Municipio con el espacio Público donde colocar la plataforma de madera de la
pista, la cual va en una plancha de hormigón que también se solicita sea colaboración Municipal,
así como también el aporte con papeleras, bancos, estacionamiento para bicicletas e iluminación
del lugar. Se trata el tema y se decide averiguar el tema de los costos y si hay disponibilidad
Presupuestal para colaborar con dicho proyecto, para dar contestación a los Peticionantes.
A continuación se recibe la visita de representantes de la Comisión de Instituciones Unidas
(Evento del Jabalí), Sres Walter Garcia da Rosa y Edilberto Suárez.
Los mismos manifiestan estar organizando Ia fiesta para Octubre y necesitaban una reunión con el

Concejo para saber si se contará con el apoyo del Municipio.-
Expresa el Sr Da Rosa, que necesitan saber si el Municipio puede colaborar con dicho evento, no

solicitando específicamente dinero, sino que puede ser un Espectáculo desde Cultura por ejemplo.
Manifestando esta Comisión como planteo si la Intendencia podría colaborar no solo en Mayo, sino

repartir la ayuda económica entre las dos Fiestas si fuera posible. Entre otras cosas solicitan de ser

posible la colaboración con los vehículos, personal para los baños, la camioneta para propaganda

previa, chófer para ambulancia. Se tratan varios temas relacionados al evento, cambios, la
introducción de concursos y números nuevos, logística y desarrollo en general del Espectáculo.

El Señor Alcalde manifiesta que el apoyo logístico del Municipio de siempre se va a brindar, el

número musical, Ios baños químicos , Ios vehículos y con Io que se pueda ayudar desde el
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Municipio, no hay inconvenientes. Agradeciendo ser recibidos se retiran los visitantes.-

Se recibe la üsita del Señor Pablo Gonzalez y Mauricio Gómez por "Asociación
Carretilleros". Los mismos a manera de informar sobre el tema que desean presentar, muestran un
video con Ia trayectoria de los eventos realizados hasta la fecha.- :

Luego de Ia presentación del Video , el Señor González expresa que lo que muestran en el video
está planteado en notas que van a entregar al Concejo, el plan de acción para el año 2019, la Nota
de parte de los Organizadores de Raly de Carretillas en Vila de Cruces, Pontevedra, España y notas

de prensa. La pregunta es: "si el Municipio esta con intención de apoyar nuestras acciones, como

en ediciones anteriores, solo venimos a pedir el apoyo, mostar nuestro trabajo y dejamos las

notas", son las expresiones del Señor González.
La Concejala Maria Luisa Pérez les consulta si el apoyo es económico, respondiendo González
que no, "vamos a ser honestos, el beneficio acá puede llegar desde el punto de vista internacional,
pensando ya en el Centro Cultural España que ya lo ha hecho en otras instancias con otras

ciudades que han apoyado y la Comunidad Económica Europea, apuntemos para adelante y
beneficiar no a Carretilleros , sino a la localidad, si gana Aiguá seguro que nosotros vamos a ganar".

Si se logra el intercambio con España, estaría buenisimo, un intercambio cultural , para los chicos

de Aiguá y de Ia zona rural , año a año ir un mes a conocer otro lugar, nueva cultura y experiencias
y lo mismo ellos, venir acá, visualizar de pronto las necesidades que nosotros no vemos por estar

inmersos en el lugar".Luego de escuchar la exposición de los visitantes, el Señor Alcalde y el

Concejo manifiestan la intención y voluntad de que se apoye las actividades de la Asociación
Carretilleros. El Señor Pablo Gonzalez expresa que ya estuvo conversando con Edgar Silveira de la

Intendencia en el área de Relaciones Internacionales, que se enviará el material de archivo para

conectar con la Embajada de España y el Centro Cultural España. Agradeciendo la atención

prestada culmina la visita.-El Concejo intercambia ideas respecto de la Exposición realizada por

Carretilleros y se habló de posible hermanamiento con esta ciudad mencionada por Pablo González

y la posibilidad de otros hermanamientos en la Cumbre de Alcaldes que se llevará a Cabo en los

próximos días, a la cual no está confirmado quienes asistirán desde este Municipio.
Asuntos Varios: Expresa el Señor Alcalde que el próximo 3 de setiembre tiene que ir con

personal de Contaduría a la Junta Departamental por una ampliación de Presupuesto.

Se intercambian ideas respecto de los gastos previsto para el resto del año y temas

relacionados a la ambulancia, la creación del Heiipuerto en Aiguá, como parte del

Presupuesto estimado para ejecutar.
Siendo la hora 20:25 no habiendo más temas para tratar, se levanta la sesión, labrándose el presente

Acta en el lugar y fecha indicados al inicio.

I Agustoni
de Aiguá.
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